

Певец русской души



► В музыкальной гостиной в исполнении Ирины Лавреновой звучит музыка Сергея Рахманинова.

В России прошёл Единый день Рахманинова. В посёлке Комсомолец к 150-летию известного композитора распахнула двери музыкальная гостиная. Совместное творческое мероприятие Дома культуры и библиотеки не оставило равнодушными жителей посёлка, которые собрались, чтобы насладиться произведениями великого русского композитора.

Имя этого музыканта известно во всём мире, и его смело можно назвать певцом русской души. Рахманинов был великолепным пианистом, блестящим дирижё-

ром и композитором, оставившим после себя огромное культурное наследие. Через всё его творчество проходит тема Родины, его любимой России.

Ведущие рассказали о детстве и юности композитора, его личной жизни, о создании великих музыкальных произведений и вынужденной эмиграции. Прозвучали прекрасные композиции Рахманинова в записи и вживую, поразив слушателей лиричностью, яркостью, душевностью.

Татьяна КАРМАЗОВА.
Фото Таисии Красниковой.

99 "Голос времени" 22.04.2023г.
№ 29(8418) с. 4